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Ergebnisse Evaluierung

Hospizenquete 
&

Bildungsangebote

Teilnehmer*innen der Evaluation
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Professionistin/Professionist in einer spezialisierten Hospiz- und/oder
Palliativeinrichtung

Auszubildende/Auszubildender im Praktikum

Sonstiges

Teilnehmer*innen an Evaluation (n=113)
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Motive f. Besuch Hospizenquete
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Diskussion inhaltlicher Themen

Information über aktuelles Wissen

Sonstiges

Besuch Hospiz Enquete - Gründe (n=113)

Was Teilnehmer*innen d. Hospizenquete wichtig
ist…
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Rahmenbedingungen f. Hospizenquete
5
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Programms

Pausenverpflegung Räumlichkeiten f. ruhigen
Austausch

Verfügbarkeit v.
Informationsmaterialien

Buchausstellung m. Fachliteratur

Rahmenbedingungen Hospiz Enquete

nicht wichtig eher nicht wichtig wichtig sehr wichtig Keine Antwort

Bildungsangebote
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LV Angebote m.  Alltag vereinbar

LV Angebote beruflich/ehrenamtlich relevant

LV Angebote schaffen vertieftes Wissen

Bildungsbedarf d. Dienstgeber gedeckt

Webinare erleichtern Teilnahme

persönlicher Austausch steigert Lernerfolg

Bildungsangebote in Palliative Care

stimme nicht zu stimme eher nicht zu stimme eher zu stimme zu Keine Antwort
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DANKE FÜR IHRE/DEINE 
UNTERSTÜTZUNG

…wir greifen Ihre/Deine Antworten für die Planung 2024 auf!
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